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PřPřPřPříklad íklad íklad íklad 4444....23232323    Úloha sÚloha sÚloha sÚloha s    výchozím textem (obrázkem avýchozím textem (obrázkem avýchozím textem (obrázkem avýchozím textem (obrázkem a    tvrzením) stvrzením) stvrzením) stvrzením) s    výběrem odpovědi ze výběrem odpovědi ze výběrem odpovědi ze výběrem odpovědi ze 
dvoudvoudvoudvou    alternativ, kde právě jedna odpověď je správnáalternativ, kde právě jedna odpověď je správnáalternativ, kde právě jedna odpověď je správnáalternativ, kde právě jedna odpověď je správná    

 

Zdroj: NIQES 2013, anglický jazyk 5. ročník, ID 2197. 

Příklad Příklad Příklad Příklad 4444....24242424    Svazek dichotomických úlohSvazek dichotomických úlohSvazek dichotomických úlohSvazek dichotomických úloh    

Narodila se opičí dvojčata 

Jihlavská ZOO má několikaleté úspěšné zkušenosti s chovem drápkatých opic. Vždyť jen za 
loňský kalendářní rok 2005 se zde narodilo 9 druhů těchto miniaturních opiček, které jsou ve 
své jihoamerické domovině ohroženy vyhubením. Narození opičích dvojčat na samém začátku 
letošního roku je ale přesto výjimečné. A to nejen proto, že jsou to dvojčata, ale také proto, že 
kosmany běločelé, jeden z druhů drápkatých opic, se podařilo u nás rozmnožit úplně poprvé! 

Zdroj: www.ekamarad.cz, listopad 2006, upraveno 

Rozhodni uRozhodni uRozhodni uRozhodni u    každého zkaždého zkaždého zkaždého z    následujících tvrzení, zda odpovídá údajům ve výchozím textu anásledujících tvrzení, zda odpovídá údajům ve výchozím textu anásledujících tvrzení, zda odpovídá údajům ve výchozím textu anásledujících tvrzení, zda odpovídá údajům ve výchozím textu a    je je je je 
tedy pravdivé (Ano), či není pravdivé (Ntedy pravdivé (Ano), či není pravdivé (Ntedy pravdivé (Ano), či není pravdivé (Ntedy pravdivé (Ano), či není pravdivé (Ne)e)e)e). 

1. Drápkaté opice žijí v zoologické zahradě v Jihlavě.  Ano – Ne 

2. Drápkaté opice pocházejí z Jižní Ameriky.   Ano – Ne 

3. Mláďata drápkatých opic se rodí obvykle jako dvojčata.  Ano – Ne 

4. Dospělé drápkaté opice patří k největším opicím vůbec.  Ano – Ne 

Zdroj: Test Obecné dovednosti Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání z projektu Hodnocení 
výsledků vzdělávání žáků 5. ročníků ZŠ 2007. 

Příklad 4.24 ukazuje tzv. svazek dichotomických úloh. Svazek dichotomických úloh se liší od 
souboru samostatných dichotomických úloh především tím, že bodové hodnocení není 
součtem bodů za správné odpovědi z jednotlivých úloh, ale hodnocení je modifikováno 
s ohledem na pravděpodobnost tipnutí správné odpovědí bez její znalosti. Blíže k tomu viz oddíl 
4.2.3. 


